

□文/半岛记者 杜金城
图/半岛记者 何毅

2019赛季中甲联赛大幕已经落下，青岛黄海青港队最终以头名身份升入中超。青岛球迷在庆祝球队中超成功之时也对球队下赛季如何调整充满期待。记者了解到，黄海俱乐部基本确定会与目前主教练胡安马·利略续约，而中场核心王栋也确定会继续征战一个赛季。在主帅和主将都保留的情况下，黄海青港下赛季无论怎样变化，至少有了“主心骨”。

胡安马·利略作为赛季中后期接队的“救火”教练，

很出色地带领黄海青港队完成了中超任务。他带队打了8轮比赛，取得了6胜1平1负的成绩。利略的到来，将原本只会打控球进攻的青岛黄海青港改造得更为丰富。与不同对手较量，黄海青港能够打出不同风格的足球。而场下的利略非常善于与球员沟通交流。并且与俱乐部的工作人员、球迷、媒体都保持了非常好的关系。可以说，这位西班牙籍教练像润滑剂一般，让俱乐部上下都正常运转起来。

正是基于这样的原因，黄海俱乐部投资人王泽楷早就动了续约利略的想法。在球队提前中超后，王泽楷接受记者采访时明确表示，已经与利略达成了续约意向。不出意外的话，利略将带领黄海青港征战下赛季中超联赛。而利略在随后接受采访时也没有避讳这样的话题，并且对于球队的人员配置，包括战术打法都是阐明

了自己的看法。显然，他已经提前进入了中超阶段的工作状态。

在利略基本确定继续执教的情况下，球队的中场核心38岁的老将王栋在赛季结束后也表达了再踢一年的意愿，黄海俱乐部也很痛快地接受了老将的请求。无论从资历、能力以及队内的威望与经验看，王栋再踢一年对于黄海青港绝对是一件好事。别看今年38岁“高龄”，王栋依然是黄海青港队中最重要的球员，甚至没有之一。整个赛季下来，进球数与助攻数都达到两位数，这样“两双”数据对于一名足球运动员来说可是殊为不易。这也证明了王栋依然处在非常高的竞技水平。在谈到为何这个年纪还有如此出色的发挥时，王栋表示，自己的诀窍就是比别人练得苦一点累一点，“和年轻人一样，甚至比他们做得还要多。”王栋说道。

这位年近不惑的老将明年大概率会作为球队队长出现在中超赛场。从当年帮助亚泰夺取中超冠军到后来帮助重庆冲超，又转会天津。王栋征战中超的经验十分丰富。在谈到球队征战中超前景时，王栋表示，以球队目前实力去踢中超肯定不行。“中超跟中甲不一样，我们现在冲超成功只能算是一个开始，后面要做的工作非常多。”同时，王栋也谈到了目前球队中的大牌外援亚亚·图雷。他表示，图雷在球场上的作用还是非常大，也给了黄海青港队非常多的帮助，但是否会和球队一起征战中超则要看未来的发展。



王栋

将帅齐心 联手征超

黄海青港主帅利略主将王栋
下赛季都有望继续留在青岛



利略

疯狂欧冠一夜

红牌和乌龙齐飞 蓝军共贾府一色

□半岛记者 邢成博

你送我俩乌龙，我还你俩红牌！切尔西狂进6球战平9人阿贾克斯！天！这是什么神仙剧情！6日凌晨的欧冠赛场切尔西和阿贾克斯的欧冠比赛简直太疯狂！这一切的一切，且听我从头说起。

全场比赛，切尔西凭本身进了6个球！当然，其中两个是乌龙，从比赛第2分钟亚伯拉罕就秉承来斯坦坦福桥的都是客人，绅士国度得有绅士精神的原则，献上乌龙大礼，帮助阿贾克斯领先。荷兰人一看，来而不往非君子，还你一个人情！费尔特曼禁区外绊倒普利西奇，若日尼奥主罚点球命中，两队1:1回到同一起跑线。相互送礼之后比赛进入贾府幸运时间，齐耶赫和范德比克进球，凯帕撞脸乌龙，客队阿贾克斯4:1领先。要么就说风水轮流转，1:4落后主队开始发大招，亚

伯拉罕将功补过追回一球，随后最有争议的一幕发生了——裁判连出两张黄牌，布林德飞铲亚伯拉罕，费尔特曼禁区内用手封堵奥多伊射门，两人均两黄变一红下场，同时裁判还给了切尔西一个点球，若日尼奥罚进，追至3:4。场面上变成切尔西11打9，占尽优势的切尔西打了25分钟砸进去一球，比分4:4结束比赛。值得一提的是本场比赛最秀的球员绝对是亚伯拉罕，乌龙也是他，差点乌龙梅开二度也是他，进球也是他，对方被红牌罚下也是他，是他是他还是他，蓝军的小哪吒！

这一场堪比悬疑大戏的比赛以4:4收场，全场两队31次射门看得人实在是爽！至少和隔壁巴萨闷平皆可那支球队相比爽多了！这里我不想评价裁判的判罚是否合理，整场比赛我看到的是两队的节操！主队蓝军再也不是穆帅旗下那个

大巴军团，找回了铁血蓝军的名号，1:4落后时候他们没有认命，而是无数次就地反抢战术配合，无数次从后场到前场孜孜不倦进攻，不放弃任何一个能找回一丝尊严的机会，不放弃的精神值得很多球队学习180遍！还有阿贾克斯，真心让我佩服到五体投地！你见过哪支球队，9打11，在自己从来不占优的土地上，对手还是实力很强的劲敌，而且在自己领先的情况下，不去铁桶阵严防死守力争保住胜利果实，不去卧草装林黛玉拖延时间，而是一有机会就拉开架子和对手打对攻的？至少我很少见到这样的场面！少两人打了25分钟，丢了一个球还差点进球扩大比分，阿贾克斯血性汉子值得尊敬！他们用实力证明，什么叫进攻就是最好的防守！

当青春风暴遇上青春风暴，再加上个爱惹事的裁判，真无敌了！

青岛男篮今客战福建男篮

□半岛记者 杜金城

在新赛季第二轮主场战胜八一男篮后，青岛国信双星男篮的将士终于可以稍微松口气。11月6日下午，他们踏上了客场征程。7日晚，全队将在晋江的祖昌体育馆挑战福建男篮。这是青岛男篮新赛季的首个客场比赛，也是福建队新赛季第一次回到主场作战，比赛的难度不言而喻。

上赛季，青岛队主客场被福建队双杀。而历史上，青岛队在福建地盘上也只赢过两次球。所以这次客场征程对于青岛队来说肯定是困难重重。这次出征客场，青岛队全员出战，包括对阵八一队撞伤膝盖的主力前锋王庆明也已经随队出征。主帅吴庆龙在出征前也谈到了球队面临的困难，他也表示，这赛季的青岛队没有任何可以轻敌的资本，与任何一个对手交锋都要全力以赴。而对阵福建队的这场比赛也是青岛队新赛季首个客场比赛，球队上下憋足了劲要在客场创造佳绩。

福建队上赛季表现出色，不仅是主客场双杀青岛，并且成功打进联赛八强，最终在淘汰赛遗憾负于辽宁队。球队中锋王哲林在上赛季迎来大爆发，斩获了个人职业生涯首个常规赛MVP奖项，更逐渐成长为CBA联赛中的顶级中锋。但“大王”在新赛季开始前跟随八一队征战了世界军人运动会，所以体能方面受了些影响。新赛季头两轮比赛，福建队分别在客场负于浙江广厦与山西。在外援方面，福建队前两轮一直用泰劳森一人出战，赛季前签下的大外援巴福德已经被裁。而最令外界关注的内线外援“小霸王”斯塔德迈尔也没有出现在阵容当中，他是否出战对阵青岛队的比赛还是未知数。

2019 品牌服装 羊绒皮草 老年用品 家居床品 箱包鞋类 土特产食品

品牌服装羊绒皮草博览会

11月8日-25日 青岛国际会展中心

同期举办：名优食品展销会 明日开幕

地铁11号线 会展中心站B出口 营业时间 9:00-17:00